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ATA DA 1ª. REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 597, DE 2012, ADOTADA 
EM 26 DE DEZEMBRO DE 2012 E PUBLICADA NA MESMA DATA, QUE “DÁ 
NOVA REDAÇÃO AO § 5º DO ART. 3º DA LEI Nº 10.101, DE 19 DE DEZEMBRO 
DE 2000, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 
2013, ÀS 15h10 HORAS, NO PLENÁRIO Nº 02, DA ALA SENADOR NILO 
COELHO, DO SENADO FEDERAL. 
 

Às dezesseis horas e quarenta minutos do dia vinte de fevereiro de dois mil e treze, 
na Sala número 2 da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência eventual do 
Senhor Senador José Pimentel, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 
597, de 2012, com a presença dos Senadores Eduardo Braga, Sérgio Souza, 
Waldemir Moka, José Pimentel, Walter Pinheiro, Ana Rita, Alysio Nunes Ferreira, 
Gim, Paulo Davim, Inácio Arruda, Aníbal Diniz, Eduardo Amorim e Blairo Maggi; e 
dos Deputados Luiz Aberto, Alceu Moreira, Mauro Benevides, Eduardo Sciarra, 
Anthony Garotinho, Jorge Corte Real, André Moura, Ricardo Berzoini, Policarpo, 
Leomar Quintanilha, Eduardo Cunha, Glauber Braga e Sarney Filho. Deixam de 
comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a Presidência 
declara aberta a presente Reunião e a suspende às dezesseis horas e quarenta e 
um minutos. Às dez horas e dezesseis minutos do dia vinte e um de fevereiro de 
dois mil e treze, a Reunião é reaberta e o sr. Presidente eventual comunica a 
existência de acordo das lideranças das duas Casas pelo qual são indicados os 
nomes do Senador Waldemir Moka e Deputado Mauro Benevides para assumir, 
respectivamente, a Presidência e Vice-Presidência da Comissão. Submetidos os 
nomes indicados ao Plenário, são aprovados por aclamação. Assume a direção dos 
trabalhos o Senador Waldemir Moka, Presidente eleito da Comissão, que, ato 
contínuo, designa o Deputado Luiz Alberto como Relator e o Senador Inácio Arruda 
como Relator Revisor. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a Reunião às dez 
horas e vinte minutos, lavrando eu, Marcos Machado Melo, Secretário da Comissão, 
a presente Ata, que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente 
eventual, Senador José Pimentel e publicada no Diário do Senado Federal, 
juntamente com o registro das notas taquigráficas. 

 
 

 
Senador JOSÉ PIMENTEL 

Presidente eventual
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(Texto com revisão.) 

 
 
O SR PRESIDENTE (José Pimentel. PT – CE) – Medida Provisória nº 597.  
Há número regimental.  
Declaro instalados os trabalhos. 
A eleição se dará amanhã, a partir das 9h30.  

 
(Iniciada às 16 horas e 40 minutos, suspensa às 16 horas e 41 minutos do dia 20 de fevereiro de 2013, a 

reunião é reaberta às 10 horas e 16 minutos do dia 21 de fevereiro de 2013.) 
 
O SR. PRESIDENTE (José Pimentel. PT – CE) – Há acordo de Liderança para instalar a 

Comissão que analisa a Medida Provisória nº 597.  
Pelo acordo de Liderança, a Presidência cabe ao PMDB. Está sendo indicado o Senador 

Waldemir Moka. A Vice-Presidência cabe ao PMDB da Câmara e está sendo indicado o nosso decano 
cearense Mauro Benevides, que foi Presidente, inclusive – não é Dornelles? –, aqui do Senado Federal. Para 
Relator, cargo que cabe ao PT da Câmara, está sendo indicado o Deputado Vicentinho; e como Relator 
revisor, Senador Inácio Arruda. 

Portanto, havendo número regimental, declaro reaberta a 1ª Reunião da Comissão Mista 
destinada a examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 597, de 2012. 

Informo que, de acordo com o disposto no §1º do art. 3º da Resolução nº 1, de 2002, que 
estabelece o rodízio na direção das comissões destinadas a apreciar medidas provisórias, a Presidência desta 
Comissão ficará sob a responsabilidade do Senado Federal e a relatoria sob a responsabilidade da Câmara dos 
Deputados. 

Comunico que há acordo de liderança para a eleição da Mesa. 
O Presidente, volto a registrar, é o Senador Waldemir Moka, e o Vice-Presidente é o 

Deputado Mauro Benevides. 
Os Srs. Parlamentares que concordam, permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado por unanimidade. 
Convido o Senador Waldemir Moka para presidir os trabalhos. 
Informo também que o Partido dos Trabalhadores está indicando para Relator da matéria o 

Deputado Luiz Alberto, em substituição ao Vicentinho. Portanto, o Luiz Alberto será o nosso Relator. 
O SR. PRESIDENTE (Waldemir Moka. PMDB – MS) – Agradeço a indicação do meu 

Líder, Senador Eunício Oliveira, e agradeço também o acordo – esse é um acordo previsto em função da 
proporcionalidade.  

Evidentemente que hoje nós apenas e tão somente vamos assumir a Presidência e tomar a 
iniciativa de já pedir à assessoria das Comissões que informe isso aos membros desta Comissão, em especial, 
ao Relator, para que a gente possa já, de imediato, chamar a primeira reunião. 

Eu tive o privilégio, a honra de presidir a primeira comissão depois da decisão do Supremo, 
Senador Dornelles. E confesso que isso tem sido aprimorado. Pelo menos as matérias estão chegando ao 
Plenário, tanto da Câmara como do Senado, muito mais bem debatidas. Já chegam praticamente em consenso.  

Já digo de antemão: sou daqueles que não abre mão das reuniões. Faço questão disso e 
principalmente de seguir o prazo determinado para tal. Acho que essa é a função do Congresso Nacional, e a 
sociedade espera que cumpramos exatamente o Regimento. Caso algum Parlamentar presente queira fazer 
alguma colocação... Do contrário, cabe a mim, antes, designar como Relator e Relator revisor da Medida 
Provisória, respectivamente, o Deputado Luiz Alberto e o Senador Inácio Arruda.  

Então, o Deputado Luiz Alberto é o Relator, já designado por esta Presidência.  
De imediato, ao encerrar aqui, já convido o Deputado Luiz Alberto, que é o nosso Relator, 

porque nós podemos, agora mesmo, nos reunirmos, para tomarmos a iniciativa de já convocar a 1ª Reunião 
desta Comissão.  
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião. 
Muito obrigado. 
 

(Iniciada às 16 horas e 40 minutos, suspensa às 16 horas e 41 minutos do dia 20 de fevereiro de 2013, 
reaberta às 10 horas e 16 minutos, a reunião é encerrada às 10 horas e 20 minutos do dia 21 de fevereiro de 

2013.) 
 

 

 

 


